



CAMPBELLS BAY SCHOOL

Not self, but service.
Ko te ratonga te tuatahi, ko koe te tuarua
Est. 1925

亲爱的家长

新学年好。学校的开头两个星期连续有两个长周末，然后我们将开始正常的每周 5 日的上课时间直到迎来 3 月 25- 3 月 29 日连续 5 日的复活节假期。第一学期将在 4 月 15 日结束，第二学期 5 月 2 日开学。

家长老师会面

今年第一次家长与老师的见面会会在 4 月 4-6 日举办，见面会上老师会向您告知您孩子第一学期的学习进度。这也是您向老师就您关心的孩子的问题提问的好机会。

新的 CBS 网站

我们的新网站上周开始运行了，我们很满意。还有一些小的地方需要调试，我们鼓励您多浏览我们的网站，因为设计网站的初衷就是希望您更多的了解学校的信息、新闻和活动，我们希望能打造成简单易用的“人性化”、“一站式”的学校资讯网站。

就像我之前说的，我们的网站还在逐步完善中，我们很珍惜您的评价和使用观感，所以如果您有任何的建议，请发邮件给我 principal@campbellsbay.school.nz

校鞋：校服检查

从 2 月 22 日起我们将开始检查每日校服着装，我们希望学校校服规定能被遵守。请确保您的孩子穿着正确的鞋子，具体来说就是任何深蓝色或黑色的凉鞋或皮鞋，深蓝色的袜子。如有任何问题，请联系 principal@campbellsbay.school.nz



提醒：早上在 Bus Bay (接送孩子上下学的半回旋处——译者注)

我们再次提醒您遵守以下规定：

- 只有孩子自己下车、意思是说孩子必须足够独立可以自己打开车门下车关门，而无需任何大人的协助。这些孩子必须可以自己背上书包，穿外套或者自己拿好任何需要带上学的东西。
- 当汽车停在靠近学校这一边的时候，请孩子从靠学校步行道这边下车（左车门），如果在另一边下车，请孩子从靠近草地那边下车（右车门），等待路面安全后从 Aberdeen 路上的人行道走到学校或者等待校长带领过马路。

换句话说，Bus Bay “停、放、走”只适用于足够独立、能够遵守上述规定的孩子，能够独立下车上学。家长在 Bus Bay 不能下车帮助孩子开车门，穿外套，拿书包、依依话别等等。这样容易造成堵塞和影响其他家长送孩子上学。Travelwise 鼓励孩子家长尽量不用车接送的方式送孩子上学，如果您和您的孩子做不到上述要求，请停在其他许可的地方，再步行送孩子上学

再次感谢您的配合，将我们的 Bus Bay 变成真正“停，放，走”的地方

学校野营

6 年级学生将在 4 月 11-14 日在 Henderson Valley 的 Carey Park 举行旅行活动，5 年级的学生 5 月 4-6 日在 Rotorua 旅行。参与这些野营的学生家长也会在活动临近时收到学校的消息。

交流

如果您有任何想法和建议，请和我联系（中英文都可以），我会非常乐意和您讨论。

John McGowan

Principal 校长